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6. La démonstration automatique

- Si la derniére régle de 7 est la régle aziome, alors le multiensemble A

contient la proposition A. Le séquent ' = A™, A’ a une démonstration
et, d’aprés la proposition 6.1, le séquent I, I - A™, A, A’ également. A
partir de cette démonstration, on construit une démonstration du séquent
I+ A A avec la régle contraction-droite. On procéde de méme si la
derniére reégle de 7’ est la régle aziome.

Si la derniére régle de 7 ou celle de 7’ est une régle de contraction, on
applique I'hypothése de récurrence.

Dans les autres cas, si la derniere régle de 7 est la régle A-gauche, alors
A = (B AC) et la derniére régle de ' est la régle A-droite. Donc 7 a la
forme

p
A" ' B,CF A Agauche
A L BACEA S
et 7’ la forme
P P

I'"'B,A™ Y A ' C LA™ A

T'FBAC, A LA A\-droite

L’hypothése de récurrence, appliquée & 7 et p), puis & w et pj et enfin & p
et ™ donne une démonstration de I, ' = B, A, A de I'' ' = C, A, A et
de I'T",B,C + A, A’. L’hypothése de récurrence appliquée & B et C et
les régles de contraction donnent une démonstration de I, I, C + A, A’
puisde I'T"+ A, A

Si la derniére régle de 7 est la régle V-gauche, alors A = (B V C) et la
derniére régle de 7’ est la régle V-droite. Donc 7 a la forme

1 P2
A" ' BFA TIA"1 CFA
IA""! BvCFA

V-gauche

et 7' la forme
p/
I''+B,C,A™ 1 A

I'"'+BvC AL A

V-droite

L’hypothése de récurrence, appliquée & 7 et p, puis & p; et 7’ et enfin & po
et 7’ donne une démonstrationde I'' I" + B,C, A, A’ de I T", B+ A, A
et de I T",C + A, A’. L’hypothése de récurrence appliquée & B et C et
les régles de contraction donnent une démonstration de I I'" + C, A, A’
puisde I'T"F A, A'.



